Vraag Antwoord Scores

Lijn door de toppen

3 maximumscore 4

«  f(x)=0 geeft e (1+ax)=0 1
e (e™#0)dus 1+ax=0, dus (voor de x-coodrdinaat van de top geldt)
x= —l 1
a
« Voor de y-codrdinaat van de top geldt y = f, (—lJ = —l-e_1 1
a a
.. . 1 1 ) .
* Ditis gelijk aan —-—— (dus de top ligt op lijn /) 1
e a
of
«  f(x)=0 geeft e (1+ax)=0 1
e ("™ #0)dus I+ax=0, dus (voor de x-codrdinaat van de top geldt)
xX= 1 1
a
. Uitx=—l volgt a=—l 1
a X
e
* Invullenin f, geeft y=xe * =—x (dus de top ligt op lijn /) 1
e
of
1 | )
*  f,(x)=—x geeft e” =— (x=0 voldoet niet) 1
e e
e Dus ax=-1, dus x:—l 1
a
1 1
° fa’(_lj:e a+a._le a 1
a a
« Ditis gelijk aan ¢! —e™' =0 (dus de top ligt op lijn /) 1

4 maximumscore 3

. 1 .1 1 1
» De afgeleide van —xe® is —e™* +—xe™ -a =—e"" + xe*”

a a a a
(of l(e””‘ + axe“x) Loy xe’™) 2
a a
. 1 | 1
* De afgeleide van —e™ is —ae™ =—¢**, dus F,'(x)= f,(x) 1
a a a
Opmerking

Als een kandidaat bij het differentiéren de kettingregel niet of niet correct
heeft toegepast, voor deze vraag maximaal 1 scorepunt toekennen.
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Vraag Antwoord

5 maximumscore 5
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xex=lx geeft x=0 of e*=¢ ', dus x=0 of x=—1
e

0
De gevraagde oppervlakte is gelijk aan I (lx—xexjdx
e
-1

o I . 1 5
Een primitieve van —x is —x
e 2e

o 1 .1
Een primitieve van —x —xe* is — x> —xe* +¢°

€ 2e

De oppervlakte is gelijk aan l—i—2 (= l—i)
2e e 2e

xex=lx geeft x=0 of e*=¢™!, dus x=0 of x=-1
e

Scores

0
De gevraagde oppervlakte is gelijk aan het verschil van — I xe*dx en de

oppervlakte van drichoek OPQ met P het snijpunt van / en de grafiek

van f; en Q de loodrechte projectie van P op de x-as

(/iD= —l, dus) de gevraagde oppervlakte is gelijk aan
e

1
et Lt
-1 e
Een primitieve van xe* is xe* —e”, dus de gevraagde oppervlakte is
o 1 1
liik fxet—er| —2.1.—
gelijk aan [xe e ]—1 S

De oppervlakte is gelijk aan l—g—L (= l—i)
e 2e 2e

lees verder »»»



aanvulling op het correctievoorschrift 2018-1

wiskunde B vwo

Centraal examen vwo
Tijdvak 1

Correctievoorschrift

Aan de secretarissen van het eindexamen van de scholen voor vwo,

Bij het centraal examen wiskunde B vwo:

Op pagina 6, bij vraag 4 moet het gegeven antwoord geschrapt worden. Het gehele
antwoord moet vervangen worden door:

4 maximumscore 3
» (Er moet gelden: F,(x) = f,(x);) de afgeleide van e** is e

. 1 .1 1
+ Deafgeleide van —-e™ is —e-a==e" 1
a a a

ax'a 1

+ Toepassen van de productregel geeft F,'(x) :leaX +£x-aeaX —ie
a a a

(=1,(x)) 1
Opmerking

Als een kandidaat bij het differentiéren de kettingregel beide keren niet of niet correct heeft
toegepast, dan geen scorepunten toekennen voor het eerste en tweede antwoordelement.

Ik verzoek u dit bericht door te geven aan de correctoren wiskunde B vwo.
Namens het College voor Toetsen en Examens,

drs. P.J.J. Hendrikse,
voorzitter
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